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1. a) Pemmre ypaBHeHHe \/x+2 —2Vx+14+4/x+10—6vVx+1=2.
6) Ywucna p, g € [—1; l} BBIOMpArOTCs CiyvaiiHbIM oOpa3om. Haiigure BEpOsSITHOCTH TOTO, YTO MHOTOYJICH p)c2 +gx—1
HUMeeT LleﬁCTBI/ITeJ]bele KOpHHU.
Moo % n
B) JloKaxuTe, YTO €CIIH @, b, ¢ — IIHHBI CTOPOH HEKOTOPOTO TPEyTONBHHKA, TO H3 OTPE3KOB AIHHOM /a, Vb, {/c Taxke
MOYKHO COCTaBHTb TPEYTOJIbHHUK.
sinA  tgA

r) [Jau tpeyronsuuk ABC. JlokaxuTe, 4To €Cll ——— = ——
pey sin2B  tgB

, TO OH 00 PaBHOOEIPEHHBIH, MO0 IPSIMOYTOJIBHBIH.

2. a) Pemmnre HepasenctBo logs x + 31og, xlog, (x — 2) 4 2logs (x —2) > 0.
0) Pewmre ypasrenune 4 sinxcos2xcos4x = sin7x.
B) Haiinure Bce b, mpy KOTOPEIX CHCTEMa HEPaBEHCTB

HUMECT €AUHCTBECHHOEC PEIICHUE.

3. a) Pemmre ypasuenue | I ) S

6) JlokaxuTe, UuTO €CIM BCE HEHyJeBble KOA((UIMEHTH HEKOTOPOTO MHOTOUIEHa paBHbl = 1, TO BCe €ro KOpHHM 110 MOJIYITIO
MEHBbIIE JIBYX.
B) MsBectHo,ut0 a <b <c, a+b+c=06wu ab+bc+ca=9. Hoxaxure,uro 0 <a<1<b<3<c<4.

4. a) Haiinure Bee mapbl a, b KOMIUIEKCHBIX 4ncen, Takux uto |a| = |b| =1 u |a+b| = |a2 —l—bz\.
6) Hoxaxure, uto ecnu |a| = |b| = |c| = 1,10 |a+b+c| = |ab+bc+cal.
B) [lokaxwure, 4To ecnu

cosx+cosy+cosz =0,

sinx+siny+ sinz =0,

to sin3x = sin3y = sin3z.






